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THE ONE IN A MILLION ROBOT
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CONTENTS & SAFETY GUIDE
CONTENU ET GUIDE DE SECURITE
CONTENIDO ¥ GUIA DE SEGURIDAD

CONTENTS / CONTENU / CONTENIDO

INTRODUCTION / INTRODUCCION

PLEASE NOTE THE FOLLOWING WHEN

OPERATING Dog-E™:

® Do not immerse Dog-E™ or any of its
arts or accessories in water or any other
orm of liquid.

¢ Do not drop, throw, or kick Dog-E™ or its
accessories as this may  damage
mechanical functions.

¢ Do not leave Dog-E™ unattended near
edges from which 7t could fall.

¢ DogE runs forward during some play. It is
best to play with Dog-E on the fﬁ)or with
space around it, so if does not fall when
it moves.
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1 X Collar / Collier
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1 x Tag / Biiquette / Etiqueta

b

1 x USB Type-C Charging Cable / USB Type-C Céble De Recharge
USB Type-C Cable De Carga

DogE™

Collar / Collier

Additional Tag / Eﬁqueﬂe Supplémentaire
Efiqueta Adicional

Bone Toy / Jouet Os / Juguete De Hueso
USB Type-C Chargin

(AC AJD %
USB Type-C Céble De Recharge
[Adaptateur Secteur Non Inclus)
USB Type-C Cable De Carga
[Adaptador De Ca No Incluido)
Quick Start Guide

Guide De Démarrage Rapide
Guia De Inicio Répido

1 x Confents & Safety Guide
Contenu et guide de sécurité
Contenido y guia de seguridad

Cable
lapter Nof Included)

1 x Bone Toy / Jouet Os
Juguete De Hueso
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VEUILEEZ TENIR COMPTE DES POINTS SUIVANTS

QUAND VOUS MANCEUVREZ DOGE™ :

¢ Ne pas immerger DogE™ ou I'une de ses pigces
ou accessoires dans de |'eau ou dans un liquide
quelconque.

¢ Ne pas faire tomber, jefer ou frapper du pied
Dog-ETM car cela peut endommager ses foncfions
mécaniques.

® Ne pas laisser DogE™ sans surveillance &
proximité de rebords d'ob il pourrait fomber.

¢ DogE court vers 'avant pendant cerfains &eux. I
est préférable de jouer avec DogE sur le sol,
avec de l'espace autour de lui, ofin qu'il ne
tombe pas lorsqu'il se déplace.

TEN EN CUENTA 1O SIGUIENTE CUANDO

USES DOGE™

® No sumerjas a DogE™ ni ninguno de sus
componentes en agua ni en ninguna ofra
forma de liquido.

¢ No dejes caer, lances o des patadas a Dog-E
™ o a sus accesorios, ya que esfo pocﬁio
dafiar sus funciones mecdnicas.

* No dejes a DogE™ sin supervision cerca de
bordes desde los que pudiera caerse.

¢ DogE core hacia delante durante algunos
juegos. Es mejor jugar con DogE en el suelo,
con espacio a su alrededor, para que no se
caiga cuando se mueva.

CHARGE BATTERY / CHARGEMENT DE LA BATTERIE / CARGA DE LA BATERIA

* Keep OFF when charging / Eteindre lors de la charge / Apagado durante la carga

DCIN5.0V1.5A/CCEN50V1,5A

LED INDICATORS / INDICATEURS LED
INDICADORES LED

Flashing = CHARGING
Clignotant = EN CHARGEMENT
Luz infermitente = CARGANDO

Lights off = FULLY CHARGED
Lumiére éteinte = CHARGE COMPLETE

S000

* The Dog-E™ is operated by 1 x 3.7V 2000 mAh CHARGE TIME:
Lithium-gion rechu?geulﬂe b{]h‘er)« (included) Approximately 75 MINUTES
* 'Dog-E™ fonctionne avec une batterie rechargeable EMPS DE CHARGE :
au lithium-ion 3,7V 2000 mAh (incluse) Approximativement 75 MINUTES
* El dron Dog-E™ funciona con una bateria recargable TIEMPO DE CARGA:
de iones de litio de 3,7 V 2000 mAh (incluida) Unos 75 MINUTOS

Luz apagada = CARGA COMPLETA
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Manufactured and distiibuted by Wow\Wee Group Limited D:E—E""

and all product names, designations and logos are trademarks of

Wowleb Group Limifed. Copyright 2022 Wow\es Group Limed

All rights reserve:

Customer Service Website: hitps: //support.wowwee.com

We recommend that you retain our address and instruction sheet for

fulure reference

Product and colors may vary

Packaging prnied in China

WARNING! This product is not suitable for children under 3 years

because of small parts - choking hozard

WARNING: This foy produces floshes that may tigger eplepsy in

sensifised individuals.

CAN ICES003(B)/NMB003(B) MADE IN CHINA

CAUTION

Changes or modifications not expressly approved by the party

responsible for compliance could void the user's authority to operate

ihe equipment

NOTE

This equipment has been tested and found to comply with the limits for o

class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC rules, These limits

are designed fo provide reasonable profection against harmiul

interference in a residential installation. This equipment generotes, uses

and can radiae radio frequency energy and, if not insfalled and used in

accordance with the insiructions, may cause harmful inferference fo

radio communications.

However, there is no quarantee that interference will not occyr in a

parca splton Phis equipment does cause ham nfrerence

o radio or television recepfion, which can be determined by furing the

eqm‘amen’ off and on, the user is encouraged fo fry and correct the

inferference by one or more of the following measures:

© Reorient or relocate the receiving anfenna

© Increase the separation between the equipment and receiver

© Connect the equipment info an ouflet on a circuit different from that fo
which the receiver is connectex

* Consult the dealer or experienced radio/ TV technician for help

This Device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject

fo'he folowing o condiions

(1) This device may not cause harmful inferference, and

[2) This device must accept any inferference received, including

interference that may cause undesired operation

This device conains licence-exempt ransmilterls|/receiver(s) that comply

with Innovation, Science and” Economic Development Canada’s

licence-exempt RSS[s|. Operation is subject o the following two

conditions

(1) This device may not cause inferference.

[2) This device must accept any interference, including inferference that
may cause undesired operation of the device

For these purposes, the party responsible is:

WowWee USA Inc.

5845 Camino de la Costa, la Jolla, CA, USA 92037

1-800-310-3033

Frequency band(s) : 2.402 - 2.480 GHz

Maximum radio frequency power transmitied : -3.38 dBm

WowWee Group Limited_declores that the product DogE™ is in

complance wil Direcive 2014/53/£U

The full text of the EU declaration of conformity is availoble o the

following internet address:

hitp:/ /www.wowwee.com/EUdeclaration.him

For warranty information, please visit

hitp:/ /wowwee.com/information/warranty

Fabriqué et distibué par Wow\ee Group Limited. DogE™ et fous les noms des

prodluifs, dési nonons‘h\o%o sonf des marques déposées de Wow\Wee Group

Limited. Droit d'auteur 2022 WowWee Group Limited. Tous droits réservés.

Site Infermet du service client : hitps://support.wowwee.com

Nous vous recommandons de conserver nofre adresse ef nofre feuille

d'instructions pour référence future

les produits ef couleurs peuvent varier.

Emballage imprimé en Chine

ATTENTION ! Ce produit ne convient pas qux enfants de moins de 3 ans, car

il contient des peifes piéces. Risque d'éfouffement.

ATTENTION  ce joue! produt des éclaits qui peuvent déclencher [4pilepsie

chez les personnes sensibilisées. X

CAN ICES003(B]/NMB-003(B) FABRIQUE EN CHINE

ATTENTION

les changements ou modifications qui n'ont pas été expressément qpprouvés
ar lo partie responsable de la ‘conformité sont suscepiibles d'entrainer

‘annulafion de ['autorité de ['vilisateur & opérer I'appareil

REMARQU

Cet appareil  éié tesié ef déclaré conforme aux exigences relafives aux

pparcls nyeriques do classe B, selon la secion 15 des régles de la FCC

(Federal  Communications ~ Commission  [Commission Tédérale ~ des

communications]). Ces exigences soni concues pour fourir une protection

raisonnable conre des infertérences nuisibles oy sein d'une  installation

résidentielle. Uapporeil génsre, uflise ef peut émeffie de [énergie de
réquence radio e, s'il n'est pas installé ef uflisé conformément aux jnstructions,

peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radiio.

| n'y a cependant aucyne garantie que des interférences ne se produiront pas

au ‘sein d'une_|nstallation particuliére, 9i cef appareil _provoque des

inferférences nuisibles & o vece‘mm radio/ TV, qui peuvent éire déleminées

en désaciivant puis en réaciivant I'appareil, ['viisareur est encouragé @ fenter

de corriger l'inferférence en effeciuant 'une ou I'auire des actions suivantes

* Réorienter |'antenne de réception ou changer son emplacement

o Augmenter la distance entre le matériel ef le récepteur

* Brancher I'appareil sur une prise autre que celle a laquelle le récepteur est

connecté

 Consulier le revendeur ou un technicien radio/ TV expérimenté

Cet appareil st conforme & la section 15 des régles FCC. L'utilisation est

soumise aux deux condifions suivantes

1) Cet appareil ne doit pas générer d'inferférences nuisibles, et

(2] Cet apporeil doit accepter foutes les interférences qu'i recoit, y compris

les inferlérences qui peuvent causer deseffefs indésirables

Cet apparei contient un/des transmetieur(s)/ récepteurls| exempt de licence

avec les nomes RSS du Dgpurtemem de Tlnnovation, - Sciences et

Développement économique du Canada. Son fonctionnement est soumis aux

deux condifions suivantes

(1) Cet appareil ne doit pas causer dinterférences.

(2] Cet appareil doit accepter foute ayfre interférence, y compris les

interférences pouvant entrainer un fonctionnement non désiré de

_ cet appareil

A ces fins, lo partie responsoble et

WowWee USA Inc.

5845 Camino de la Costa, La Jolla, CA, USA 92037

1-800-310:3033

Bandels) de fréquences: 2.402 - 2.480 GHz

Puissance maximale des fréquences radio fransmises : -3.38 dBm

WowWee Group limited déclore que le produit Dog€™ est conforme & la

Directive 2014/33/EU

Le fexte inégral de la déclaration de conformité EU est disponible & ['adresse

internef suivante:

hitp: / /www.wowwee.com/EUdeclaration. himl

Pour foute information relative & la garantie, veuillez consulter le site

http:/ /wowwee.com/ information/warranty

Fabricado y distribyido por WowWee Group Limited. DogE™ y todo

rombres e productos, — designacione: logafipos son  marcas

cometcicles de VowWee Group Limied., Copyight 2025 Wowtes

Group Limiled. Todos los derechos reservacios

Sitio web del Servicio de atencién al cliente

hnps //suppcn wowwee.com

le recomendomos que conserve nuestra direccién y la hoja de

insttucciones pora fulras consulas

Los productos y los colores pueden variar.  Embalaje impreso en China

{ADVERTENCIA! Este producto no es adecuado para nifios menores de 3

afios porque confiene piezas pequedas, por lo que existe riesgo de asfixia

{ADVERTENCIA: Ese juguele produce destellos que  pueden

desencadenar epilepsia en personas sensibilizadas

CAN ICES003(B)/NMB-003(B)

FABRICADO EN CHINA

PRECAUCION

Los cambios o modificaciones no gprobados expresamene por la parte

responsable del cumplimiento pueden invalidar E} auioridad del usuario

para usar el equipo

NOTA

Este equipo ha sido aprobado y cumple con los limites establecidos para

dispositivos digifales oe clase B, segun el apartado, 15 de los nomas de

la FCC. Estos limites han sido pensados para ofrecer una proleccion

razonable confra interferencias dafiinas en instalaciones_ residenciales.

Este equipo genera, ufilizg y puede emitir enerﬁ{a de radiofrecuencia y, si

no se insidla, y se ufiiza segn las insffucciones, puede causar

interferencios dariinas en la radiocomunicacién

No obsfante, no exisle garanfia alguna_ de que no se producirén

interferencios en una determinada insialacion. Si este equipo provoca

interferencios perjudicicles en la recepcion radiofénica o televisiva, o que

puede deferminarse encendiendo y apagando el equipo, se recomienda

al usuario que infente corregirlas poniendo en précfica una o varias de las

medidas siguientes

* Cambior la orienfacién o ubicacién de la anfena receptora

* Aumentar |a distancia que separa el equipo y el recepior

¢ Conectar el equipo o una foma de corriente perteneciente @ un circuito
iferente del que utiliza el receptor

* Consuliar a u distribuidor 0 a un técnico experto en radio y television

Este dispositivo cumple con el apartado 15 de las normas de la FCC. Su

utilizacién esid sujeta a esias dos condiciones:

(1) Que el dispositivo no cause interferencias perjudiciales, y

(2) Que ¢l dispositivo acepte cualquier interferencia recibid, incluida
aqualh qué puscl provecar un Ancioncmictto 1o deseads

Este dispositivo, confiene fransmisores/ feceptores exentos de licencia que

cumplen con los estandares RSS del Deporlamento de Innovacion,

iencia y Desarrollo tcondmico de Canada. El funcionamiento estd

sujeto a las dos condiciones siguientes

(1) Este dispositivo no puede causar inferferencias

(2) Este dispositiyo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas las que
puedan dar lugar a un funcionamiento no deseado del disposiivo.

A tales efectos, la parte responsable es:

WowWee USA Inc.

5845 Camino de la Costa, la Jollo, CA, USA 92037

1-800-310-3033

Bandals) de frecuencio: 2.402 - 2.480 GHz

Potencia méxima de radiofrecuencia fransmifida: -3.38 dBm

WowWee Group limited declara que el producto DogE™ cumple lo

Directiva 2014/53/EU

5 fexto completo de lo decloracién de conformidad de lo UE estd

sponible en'la siguiente direccién de Infemet:

hitp:/ /www.wowwee.com,/EUdeclaration. him

Para informacién sobre la garantia, visita

http://wowwee.com/information/warranty

WARNINGS / ATTENTION / ADVERTENCIA

* Charge the battery in an isolated area and keep away from

lommable materia

* While charging, never leave battery unattended.

* Do ot expose fo direct sunlight.

# There s a risk of the battery exploding, punciured, domaged,
overheating, ignifing or misused.

* Never expose battery fo exireme temperatures or moisture.

* Battery is not serviceable.

* Do not disassemble, modify, short circuit or heat the battery.

* Do not place it in fires or leave them in hot places.

* Do not drop or subject fo strong impacs.

* Do not allow the Rechargeable Battery or charging confacts fo get wet

* Only use manufacturer specified battery and USB Charging Cable.

* Do not put any foreign obiect in the USB port.

o Carefully read the insfruction guide, and use the Rechargeable
Battery correctly.

* In the unlikely event of leakage or explosion, use sand or a chemical
fire exhnguis‘er for the battery.

* Battery must be recycled or disposed of properly.

* Battery should be recycled or disposed of as per state and
local guidelines.

# The transformer, power supply or battery charger [not included| used
with the electric foy shall be regularly examined for damage fo the
supply cord, plug, enclosure or other parts, and in the event of
damage, it shall not be used until the damage has been repaired

« This oy contains batteries that are non-eplaceable.

+ Charger la batterie dans une zone isolée et la fenir  Iécart de fout
matériau inflammable.

# Pendant le chargement, ne jamais laisser la batterie sans surveillance.

* Ne pas exposer directement au soleil.

o | existe un risque d'explosion, de perforation, d'endommagement,
de surchauffe, d'inflammation ou de mauvaise utiisation des piles.

* Ne jamais exposer la batterie & des températures exirémes ou a I'umidité.

* Lo botterie n'est pas réparable.

 Ne pas démonter, mocﬁﬁer, courtcircuiter ou chauffer la batterie.

* Ne pas mettre au fev ou laisser dans un endroit chaud

* Ne pas laisser fomber ['appareil ef ne pas le soumefire & des chocs violents.

* Ne pas mouller la batterie rechargeable ou les contacts de charge.

+ Utilser seulement la batterie, cble de chargement USB.

« Ne pas infroduire d'obiets étrangers dans le port USB.

* Lis atientivement le guide d'insructions et ufilise la batterie
rechargeable correctement.

« Dans I'éventualité improbable d'une fuite ou d'une explosion, uilser du
sable ou un exfincteur & poudre chimique pour éfeindre le fev.

* Les batteries doivent éfre recyclées ou jetées correctement.

o Les piles doivent &fre recyclées ou jetées conformément aux directives du
pays ou de la région.

+ Le fransformateur, le bloc d'alimentation ou le chargeur de batterie [non
inclus] uflisés avec le jovet électrique doivent ére réguliérement examinés
pour vérifier que le cordon d'alimentation, la fiche, le boitier ou d'autres
parfies ne sont pos endommagés e, en cas de dommage, ils ne doivent
pas &tre utiisés tant que le dommage n'a pas été répare.

» Ce jouet confient des piles non remp\ucabﬁss.

* Carga la baterfa en un lugar aislado y mantenla lejos de materiales
inflamables.

* Durante la carga, no dejes nunca la bateria desatendida.

* No la expongos a la luz solar directa.

+ Existe el riesgo de que las pilos exploten, se pinchen, se dafien, se
sobrecalienten, se inflamen o se utlicen de forma indebida.

+ No expongas nunca la baterfa a temperaturas extremas ni a humedad

+ La bateria no se puede reparar.

 No desarmes, modifiques, generes cortocircutos ni calientes la bateria.

 No la coloques sobre el fuego ni la dejes en un lugar caluroso.

* No las deje caer ni las someta a impactos fuertes.

* No permita que la bateria recargable o los confactos de carga se mojen.

+ Utiliza Gnicamente la bateria, el cable de carga USB.

 No cologues ningin objeto extrafio en el puerto USB.

* Lee fenfamente ?u quia de insfrucciones y utliza la bateria recargable
correctamente.

o En el evento poco probable de fuga o explosién, ufiliza arena o un extinfor
quimico de fuego pora extinguirlo.

* Los baterias deben reciclarse o desecharse correctamente.

* Los pilas deben reciclarse o deshacerse de ellas de acuerdo con las reglas
generales locales y esfatales.

+ Elransformador, la fuente de alimenfacién o el corgador de pilas (no
incluidos) ufilizados con el juguete eléctrico deben inspeccionarse
periddicamente para detec#or posibles darios en el cugle de alimentacién,
¢l enchufe, la carcasa v ofras piezas y, si estdn dariados, no deben
vfiizarse hasta que se hayan reparado los darios.

* Este juguete contiene pilas no susfituibles.

WARNING! This ATTENTION ! Cet oppareil peut rencontrer des difficultés
et/ou une perte de mémoire quand il est soumis & une décharge
électrostatique, & des interférences de fréquence radio ou @ une interferencia de radiofrecuencia o una inferrupci Uil
surcharge/inferruption @lectrique soudaine. Nous encourageons repentina de la potencia elécrica. Se sugiere al usuario que reinicie

['vtilisateur & réiniticliser I'appareil si cela venait d se produire. el equipo si se diera alguna de estas situaciones.

enCeE uwe

{AVISO! Este equipo podria sufrr dificultades o pérdida de

| ted to any memoria cuando esfd sometido a una descarga electrostdtica,
electrostatic dischar e rad\o_Fre uency in_!erference, or [ o subida
sudden Fower surge/interruption. The user is encouraged

to reset the equipment should any of these occur.

equipment mdg_ experience
jec

difficulty and/or memory loss when su

ANDROID APP ON

P> Google play

£ Download on the

« App Store
WOWWEE CANADA INC. WOWWEE GROUP LIMITED

3700 Saint Patrick Street
Suite 206, Montreal, QC
H4E 1A2, Canada

Energy Plaza, 301A-C
92 Granville Road
T.S.T. East, Hong Kong



